

duben 2014

Panterií drápek

Časopis o dění v oddíle nejen pro rodiče

Co najdete v tomto čísle:

O oddíle	strana 2 - 3
O organizaci	strana 3
Z uplynulých akcí	strana 3 - 4
Informace o táboře	strana 5 - 6
Objednávka skaut. vybavení	strana 7
Pozvánky na akce	strana 8



Úvodní slovo

Vážení rodiče, po delší pauze Vám posíláme další číslo časopisu Panteří drápek - časopis o dění v oddíle nejen pro rodiče. Tentokrát je nabitě informacemi o tábore, blížícím se vícedenním výletě a dalšími zajímavostmi. Stejně jako v předchozích dílech Vás ani tentokrát nepřipravíme o krátké zápisy z uplynulých akcí a další informace.

Přejeme příjemné čtení.

Petr Kotásek, vedoucí oddílu

AKTUALITY

O oddíle

Tábor

Pomalu se blíží Velikonoce a tak už v oddíle začínáme myslet na prázdniny. Jako každý rok i letos chystáme pro naše členy letní tábor. Informace o tábore jsme některým z Vás předali na schůzce 18.3. Vám ostatním by je měli předat kluci, kterým jsme rozdali informace formou knížečky. Pokud se tak nestalo, lze si je stáhnout v elektronické podobě na [našich stránkách](#).

Některé podstatné informace naleznete na stránkách 5 a 6, které se táboru věnují.



Vícedenní výlet

Další blížící se akcí, na kterou se mohou kluci těšit je celooddílový výlet do Újezdu u Černé hory. Pozvánku s přihláškou najdete na straně 8. Tato čtyřdenní akce je dobrou přípravou na tábor. Pokud tedy zvažujete poslat vašeho syna letos poprvé na tábor, účast na této akci vřele doporučujeme.

Skautský kroj



Jak se dozvíte na straně 7, nabízíme možnost hromadného objednání nového skautského kroje a jeho doplňků.

Naopak pokud máte po vašem synovi starší kroj, který je mu např. malý a chtěli byste ho nabídnout k odprodeji, napište emailem na panteri@skaut.cz. Rádi ho nabídneme zájemcům.

Svačiny na vlčáckých schůzkách

Milí rodiče, na schůzce máme vyhrazený program, při kterém se mohou kluci v klidu nasvačit. Každou schůzku čteme příběh z knížky, po němž máme krátké zamyšlení. Prosíme Vás, abyste klukům na svačinu nedávali brambůrky, křupky, slané tyčinky a podobné pochutiny. Ostatní kluci potom chtějí od každého kousek a začínají být hluční. Navíc tyto pochutiny nejsou v žádném případě plnohodnotnou svačinou a ještě k tomu máme od drobků zašpiněný koberec. Prosíme Vás, abyste tyto "svačiny" nedávali klukům na schůzku. Děkujeme

O organizaci

Uplynulý víkend proběhl v Litomyšli valný sněm Junáka, na který se sjelo asi 500 skautů z celé republiky. Valný sněm je nejvyšším orgánem naší organizace, který se svolává jednou za tři roky. Jeho závěry se pak řídí všechny podřízené jednotky, tedy i náš oddíl a středisko.

Hlavním bodem jednání byla tentokrát změna názvu organizace, která se v blízké době změní na **Junák - český skaut, z.s.** a také změna stanov, kterou si vyžádal především nový občanský zákoník. V neposlední řadě byla schválena Strategie Junáka do roku 2022.



Z UPLYNULÝCH AKCÍ



Celoddílový výlet na Sýkoř

Cílem letošního tradičního zimního výletu bylo poznat nová místa na Svratecké hornatině. Z vesničky Osiky nedaleko Lomnice u Tišnova, kam jsme dorazili autobusem, jsme vyrazili na nejvyšší kopec v širokém okolí - 702m vysoký Sýkoř. Tam jsme využili poměrně dobrých sněhových podmínek a postavili modely zdejšího vysílače. Cestu dolů do Borače na vlak jsme si pak zpříjemnili řadou her – např. na hradního pána.





Vícedeňák s Poštolkami a Termity

Letošní jarní prázdniny jsme stejně jako loni využili ke společnému vícedennímu výletu s Poštolkami. Letos se přidali i skauti od Termitů a tak nás byl docela slušný počet. Vyrazili jsme na základnu Strážná u Lelekovic. Pobyť jsme si zpříjemnili řadou zajímavých programů či výletů. I když se nás z našeho oddílu zúčastnilo jen 5 skautů, stálo to rozhodně za to.



Zimní olympijské hry

Ani nedostatek sněhu nás neodradil uspořádat zimní olympijské hry pro vlčata. Sešli jsme se u klubovny, kde na nás čekala řada zimních sportovních disciplín (biatlon, saně, curling, hokej...). Závěr odpoledne patřil samozřejmě vyhlášení těch nejlepších a rozdání medailí.



Skautský výlet

Krásné počasí předposlední březnové soboty jsme využili pro výlet skautů kolem přehrady. Vyrazili jsme autobusem k lávce u hradu Veveří a vydali se na Junáckou louku. Zde jsme si zahráli hru na buldoky. Přes Trnůvku jsme pokračovali nad Rozdrojovice a pak kolem vody až k hrázi. Cestou jsme se zastavili na několik dalších her. Výlet jsme zakončili v cukrárně dole v Bystrci.



TÁBOR

Letní tábor je naším tradičním vyvrcholením celého školního roku. Kluci si na něm vyzkouší, jak se spí ve stanu uprostřed přírody. Naučí se nové dovednosti, zahrají si spoustu her a zažijí spoustu neopakovatelných zážitků.

Důležité termíny

Odevzdání přihlášky: **do konce května**

Zaplacení tábora se slevou: **do konce května**

Zaplacení tábora: **do konce června**

Termín tábora: **9. 8. – 23. 8. 2014**



Místo tábora

Tábořiště u obce Matějovec (Český Rudolec, Jihočeský kraj)

Platba tábora

Cena tábora je stejná jako loni: 2700Kč (do konce května 2500Kč)

Zaplatit lze:

- hotově na schůzkách
- převodem na účet 670100 – 2208398037/6210
- fakturou (v tom případě vyplňte informace o zaměstnavateli do [tohoto formuláře](#))

Podmínky účasti

- nasbírat v průběhu roku alespoň **180 bodů** a mít **max. 6 neomluv**.
[tabulka s aktuálním bodováním](#)
- každé vlče musí mít slovní souhlas vedoucího vlčat, potvrzující jeho schopnosti a „vyspělost“, potřebné k absolvování tábora

Důležité dokumenty

- přihláška na tábor – odevzdat do konce května
- prohlášení o bezinfekčnosti, informace o zdr. stavu... - odevzdat na srazu
- potvrzení od lékaře - odevzdat na srazu
- kartička pojišťovny (kopie) - odevzdat na srazu

Odjezd z tábora 23. 8. 2014

Cestu z tábora domů bychom rádi absolvovali auty. Prosíme proto ty z vás, kteří by mohli svého syna z tábora odvést, aby to vyplnili v přihlášce na tábor. Na oplátku bychom Vám chtěli nabídnout možnost přijet již v pátek 22.8 odpoledne. Získali byste tak možnost prohlédnout si tábořiště, vyzkoušet si přesání v přírodě a strávit s námi poslední večer našeho tábora.

Ubytování

Na táboře spíme ve stanech teepee po 4-5 lidech. Kluci spí na leháčcích nebo dřevěných postelích (nutná karimatka a spacák, který bude dostatečně teplý). Osobní věci mají kluci na dřevěných podlázkách pod postelí (vhodný igelit na izolaci proti vlhkosti).

Vlčatům doporučujeme zabalit věci do kufru, velké cestovní tašky, starším klukům pak do velkého batohu.



Jízdní kola

Každoročně bereme na tábor kola, na kterých během tábora podnikáme výlety do okolí. Nezapomeňte, proto prosím přibalit vašemu synovi helmu a náhradní duši. Pokud někdo neměl kolo, nebo na něm neuměl jezdit, napište nám, domluvíme se.

Starším skautům nabízíme možnost jet na tábor na kolech. Informace o této akci najdete [v kalendáři akcí na našem webu](#).

Prosby

Neposílejte prosím klukům na tábor balíky se sladkostmi. Kluci mají na táboře dostatek jídla a obyčejný dopis je také potěší.

Prosíme, aby kluci svůj mobilní telefon ponechali doma (neplatí pro rádce skautských družin). Na tábořišti není dobrý signál. Pokud byste potřebovali informaci, jak se daří vašemu synovi, zavolejte nám vedoucím.

Zápisy z tábora

Stejně jako minulých letech se budeme i letos snažit dávat zápisy a fotky v průběhu tábora na naše webové stránky.

Kontakty na vedoucí

Vedoucí tábora:

Petr Kotásek (panteri@skaut.cz, 739 851 064)

Zdravotník tábora:

Vojtěch Klement (vklement@centrum.cz 720 470 011)

Neváhejte se na nás obrátit s jakýmkoliv dotazem.

Objednávka skautského kroje

Plánujeme udělat hromadný nákup ve skautské prodejně Jun-shop (www.junshop.cz), kde máme jako oddíl možnost uplatnit slevu. Níže máte možnost objednat vašemu synovi kroj a doplňky, zatrhnutím vybraného zboží.

Objednávku odevzdejte do 10. 4. 2014 na schůzce některému z vedoucích, nebo pošlete seznam objednávaného zboží emailem na panteri@skaut.cz

Výslednou cenu vám po sečtení objednávek zašleme emailem. Zaplatit pak můžete převodem na účet 670100 – 2208398037/6210 nebo hotově na schůzkách.

<input checked="" type="checkbox"/>	položka	poznámka (vybraný typ a velikost zakroužkujte)	předběžná cena
<input type="checkbox"/>	Skautský kroj	<i>dětské: vel. 122, 128, 134, 140,</i> <i>dětské: vel. 146, 152, 158, 164, 170,</i> <i>pánské: vel. 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54</i> <i>pánské s krátkým rukávem: vel. 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 47</i>	499 Kč 549 Kč 590 Kč 560 Kč
<input type="checkbox"/>	Nášivka WOSM		29 Kč
<input type="checkbox"/>	Nášivka Czech Republic		30 Kč
<input type="checkbox"/>	Nášivka Brno		30 Kč
<input type="checkbox"/>	Oddílová nášivka		50 Kč
<input type="checkbox"/>	Turbánek k šátku		25 Kč
<input type="checkbox"/>	Šňůrka		8 Kč
<input type="checkbox"/>	Nášivka 35		zdarma

Kromě skautského kroje a doplňků si můžete objednat další vámi vybrané zboží z nabídky junshopu:

Jméno člena: _____ Podpis: _____



POZVÁNKA NA AKCI:**Pro vlčata i skauty:****Vícedenní akce v Újezdu u Černé Hory**

Vydej se společně s námi zažít dobrodružství do městečka Alburg a pokračovat tak v pátrání po Gorgošovi. Vlčata zde poznají starší kluky, kteří chodí ke skautům, a skauti zase poznají vlčata, se kterými pojedou o prázdninách na tábor.

- **Kdy:** 1. 5. 2014 v 10:00 na Ečerově
- **Návrat:** 4. 5. 2014 v 15:45 na Ečerovu
- **Cena:** 650 Kč – popros rodiče, ať Ti přispějí na vícedeňák. Peníze ať pošlou převodem na účet 670100 – 2208398037/6210 nebo dají hotově vedoucímu na schůzce nejpozději do 24. 4 (do stejného termínu odevzdej vedoucím i přihlášku)
- **S sebou:** skautský kroj (pokud nemáš, nevadí), spacák, malou svačinu na cestu, oblečení dovnitř a na ven, přezůvky, hygienické potřeby, věci jako na schůzku (hlavně deník, tužku a stezku), pevnou obuv, baterku, kartičku pojišťovny, léky (pokud nějaké bereš).
- **Kdo má šalinkartu:** ať si vezme s sebou 2x jízdenku na 3 zóny.
- **Kdo nemá šalinkartu:** ať si vezme s sebou 2x jízdenku na 5 zón.

-----Přihláška – odevzdat nejpozději do 24. 4. 2014-----

Závazně přihlašuji svého syna _____ na vícedenní výlet, který se bude konat 1.5 – 4.5 2014 v Újezdu u Černé Hory. Zaplatím cenu 650 Kč.

V Brně dne:

Podpis:

Panteří drápek

Časopis o dění v oddíle, nejen pro rodiče

vydává: 35. oddíl vlčat a skautů a roverů PANTERĚI Brno;**web:** www.panteri.skauting.cz/casopisy.php; **e-mail:** panteri@skaut.cz**šéfredaktor:** Petr Kotásek; **redakční rada:** Vojta Klement, Jan Bareš**distribuce** tohoto čísla od 5. 4. 2014